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2. Aopn EmiAoyng

1. Na owfaoctel Evag aptBpdg kot vo ektommOel 1 amdAVTN TN TOL

2. Na dwPaoctet £vag aptBpdc kot va exktvnwbei n pila tov

3. Na ypaoei alyopiBpog mov Ba drafalel and to TANKTpoAdylo 3 akepaiovg BeTikovg aptBpovg Kot
o1 cvvéxela vtoroyilet Kot epeaviCel otnv 006vn 10 pKpdTEPO OId AL TOVG.

4. Na ypoagel aiyopiBuog mov vmoroyiler kot gpeaviCer otnv 0o06vn v TN TG TOPUKAT®

GLVAPTNONG TOALATAOD TUTTOV Y10 KATO10 X TTOV OVIKEL GTO GUVOAOD TMV TPAYLATIKOV OPlOUmV.

X -1 yioo X <0
Fx= [ X*-3X vy 0<= X <=1
X+1 yo X>1

5. Na ypaget alyopiBpoc, 6mov 0a dwafdloviat fabuoi 3 pabnudtov kot ot amovsieg evog pabnty. Ao
TUIOVETOL O PHEGOG Opo¢ Pabuoroyiog, dmwg emiong av mépace o padntg (mepva pe Paduod >=9,5 ko
Mybtepec amd 64 amovoies )

6. Na ypagel akydpiBuog, 0mov Ba divoviat to Bapog Kot To Hyyog evag avBpdmov Kot Bo TuTdVETAL OV
etva ynAog, kovtog, Papig, erappug pe opta 1,70m Hiyog ko 75 Kikd Béapog.

7. Na ypagel alyopiBuog, 6mov Ba divetar apBuog amd 1o 0 wg 10 9 kau o tvmmvetal av givar {uyog,

povog n 0.

8. H ypéwomn otovg Aoyopracspotds tov OTE vroroyiletar amd tov mopakdto wivako:
[Iéy0 10 €
Aotk Xpéwon 0,03198 €/Aentd
Ynrepaotikn Xpéwon 0—-200 0,05932 €/hentd
(KMpokt ypémon) 201 —400 0,06165 €/Aentd

401 — 0,06543 €/Aento

O®ITA (eni Tov cuVoLov) : 23%

Na yivel adydpiBpog mov Ba dtaPalet T 0oTIKEG Kot TIG VTEPACTIKEG LoVAdEG (Aemtd) kot Ba eppoavilet
T XPEDGCT] TOL GLVIPOUNTY).

9. Na ypagel aryopiBpog mov OB vmoroyiler kot epgovifel oy 006vn t0 TOGH 7OV TPEMEL VoL
minpwBetl oto O.T.E. cav avtitipo N mmiepovikov povddwv, otav yvopilovpe 6Tl 10 KOGTOG TOV

HOVAd®V €Yl KMUOKOTA MG £ENG:

Movéaoes | € (n povaoa)
0-100 0,25
100 - 200 | 0,20
200-300 0,15
300 - 0,10
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10. Na ypagel alyopiBpoc, émov Ba divetar 1 eMAOYN GTOV ¥PNOTY Yo TV EKTEAECT] TV TEGCGAPOV

TPA&eV TG apOunTiKng divovtag mavta 2 apBpovs. Eniong Ba vrdpyel n emhoyn “é£0d0g”.

1. TIp6cBeon
. Aogaipeon

2
3. TloAamAaclocpo
4. Awipeon

5

"E&od0g

Amoce emhoyn @

12. Na ypoeet adydpiBupog, émov Oa diver v duvatdtrta vo yiveton 1 mopayyeAio. VTOAOYIGTOV.

Ioyvovv o1 TaPAKAT® TIES VTOLOYIGTOV.

| MOZOTHTA TIMH MONAAOX
1-50 800€
51-100 750€
101-200 700€
I[Mavw omd 200 | 650€

13. Na ypagel ahydpiBuoc, 6mov Ba TUTOVEL TOV YOPOKTINPIoUO TG Poitnong evog nabnt couemva

LE TOV TOPAKAT® TIVAKOL.

BAOMOX XAPAKTHPIZMOX
17,5 -20 Aplota
15,5-174 IToAb koAl
13,5-15,4 Koid

95-134 Métpua

0-9,4 AmoppinteTon

O alyopBog va ypaeel e Toug TapakdT® TPOTOoVG :

a) Me evtorég Av ... Tote
b) Me gviodég Av ... Tote ... AMadg AN
c) Me gpowievpévo AN

14. Na ypagetl akyopiBuog, 6mov Bo vroroyilet Tic pileg g devtepoPdbpiag e€icmong
ax? + Bx +y = 0. Av dev vrapy oLV TPOYUATIKEG Pileg, Vo EKTUIAOVEL AVTIGTOYXO PivLuLaL.
15. Na ypagel alyopiOuog (| ovvaptyon) mov vo omo@aivetol ov £vo dooUEVO £€T0¢ elvan dloekTo
(umopet va ypnowomomBel Aoywn petafinty Disecto). Ta €t mov eivon moAlamAdcia Tov 4 givou
dloexta, extdg av eivar moAlamidcio Tov 100 kot 6yt Tov 400. 'Etol, 1o €rog 2000 Oa eivan dicekTo,
evo ta £t 1700 xat 1800 dev nTav.
Adon
Disecto « ((etos mod 4 =0) and ( etos mod 100 <>0)) or (etos mod 400 = 0)
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16. Na ypagel alyopBpog vroAoyspod tov edpov gicodnuatog pe Baon v KAipako @oporoyiog

€1600NUOTOG 1) 0Toia Yot TO 0tKoVopkd £10¢ 2012 mapovstaletal 6ToV TAPUKATO Tivoka:

Kapaxio ®oporoyikog | Dopog Yvvoho Yvvoro
ELG0ONNOTOS | GUVTEAESTNG | KMPOKIOV | €E1G00NHATOS Popov
3.000€ 0% 0 3.000€ 0
3.500€ 5% 175€ 6.500€ 175€
3.500€ 15% 525€ 10.000€ 700€
8.000€ 30% 2.400€ 18.000€ 3.100€
20.000€ 40% 8.000€ 38.000€ 11.100€
YnepPaiiov 45%

O aryépBupog vo dwfaler to poporoyntéo mocd amd v oBovn, va kaAel pio oovdaptnon M
01001Ka.G10. Y10, TOV DVITOAOYIGLO TOL (POPOL Kol Vo ELPAVILeEL TO amoTéELESA GTHV 000VT).

19. Tpayrte évav adydpiBuo mov va TumdVEL TOV mivoko ainbeiog g mopactacng Tomov Boolean
(aand not B).

20. Tpayte évav alyopBpo mov va amoeaiveTol av 0 puinvag Kot 1 nuépa mov divovtan givar 1 nuépa

TV Xp1oTOVYEVVOV.

21. Na vmoroyisBovv ot efdopadiaie amodoyés evog epyalopuévou pe optlaia amolnuioon 6€ . Av ot
dpeg epyaciog ivar tepiocdtepeg and 40, yia kdbe emmAéov dpa TANpadveTal pe 9€ 1 omoia Bewpeiton
WG LITEPMPIaL.

22. No ypagel adyopiBpog, 6mov Ba dtafdalel Tovg Telkong mpopoptkovs Paduovg (LEcovg 6povg TV
2 tetpounvev) evog poabnt) g 7 Avkeiov oe 10 pabipoata (copmeprropfavopévonv kot tov
padnuatog tov Apy. Ow. Oswpiog). Eniong npénet va dtafalel ko tov avtiotoryo ypartd Pabud tov
pnaOnt. O adkydpiBuog mpémetl va vToloyilel Katl vo TVTMVEL TO YeVIKO Pabud mpdsfacnc Tov pobnt.
O yevikog Pabuog mpoécPacng mpokvmTel om’ tOv pEGO Opo OAMV TV TEMKOV Pobudv Tov
ponuatov. O tedkdc Pabuog evog podnuatog eivat, petd v mOav] TPOSAUPHOYT TOV TPOPOPLKOD

Babpov otig 2 povadeg, to aBpooua { 0,3 X I[Ipopopucoc + 0,7 X T'pantog }.
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